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議会運営委員会 

 

令和４年１２月１４日（水曜日）午前１１時１１分開会 

 

出席委員（８名） 

委 員 長 齊 藤 誠 之 副 委 員 長 星   宏 子 

委 員 山 形 紀 弘 委 員 中 里 康 寛 

委 員 森 本 彰 伸 委 員 鈴 木 伸 彦 

委 員 小 島 耕 一 委 員 大 野 恭 男 

 

欠席委員（なし） 

 

オブザーバー（２名） 

議 長 松 田 寛 人 副 議 長 相 馬   剛 

 

説明のための出席者（なし） 

 

出席議会事務局職員 

事 務 局 長 増 田 健 造 議 事 課 長 相 馬 和 男 

議 事 課 長 補 佐
兼庶務係長 

印 南 恵 子 議事調査係長 長 岡 栄 治 

主 査 飯 泉 祐 司   

 

議事日程 

  １．開 会 

  ２．挨 拶 

    ・委員長 

  ３．協議事項 

   ⑴令和４年 12 月那須塩原市議会定例会議について 

     ○市長提出案件       １件 

      ・補正予算案件      １件 

        （即決案件） 

     ○議会提出案件       ２件 

        （即決案件） 
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   ⑵その他 

  ４．閉 会 
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開会 午前１１時１１分 

 

◎開会の宣告 

○齊藤委員長 それでは皆さん、お疲れさまです。 

  ただいまより本日第２回目の議会運営委員会を

開催したいと思います。全協後、お疲れのところ

申し訳ございません。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎協議事項 

○齊藤委員長 それでは、早速協議事項に入りたい

と思います。 

  まず、⑴番です 

  令和４年12月那須塩原市定例会議について、ま

ずは、①の追加提出案件についてを議題といたし

ます。 

  市長提出案件について、先ほどの議員全員協議

会において説明、質疑がありました。内容は先ほ

ど御覧になったと思います。質疑は出なかったと

思うんですけれども。 

  これらの議案について、取扱いについてお諮り

をしたいと思います。 

  令和４年度那須塩原市一般会計補正予算（第10

号）について、どのように取り扱うべきか委員の

皆さんの御意見を伺います。 

  中里委員。 

○中里委員 即決でいいかと思います。 

○齊藤委員長 そのほか御意見ございますでしょう

か。 

  鈴木委員。 

○鈴木委員 正式なあれで言うのもなんですけれど

も、庁舎というのは百億ちょっとで今いろいろ検

討している中で、この出てきているクリーンセン

ターは入っていますよね。 

  クリーンセンターは予算に入っているんですよ

ね。 

〔「クリーンセンターはまだ」と言う人あ

り〕 

○齊藤委員長 さっきの配信、もう一回。 

〔「いや、いいです」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 交付金とマイナンバーだけですね。 

〔「いいんじゃないですか」と言う人あ

り〕 

○齊藤委員長 大丈夫ですか。 

〔「一番下に米印でちゃんと継続費と入っ

ているよ」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 これが、先ほど言ったとおり契約が

決まったので継続費を設定しますという話で、た

だ継続費の説明がないんです。 

  今後、継続費を設定しますという話だったと思

う。その５億だっけな。52億の継続費の内容は説

明はされていないんですが、この工事の締結につ

いての質疑はなかったので、そちらをどういうふ

うに審議していくかという話にはなってしまうん

ですけれどもね。 

  一応……。 

〔「継続費は、この後３月の議会までに決

めますと言っていたんだよね」と言う人

あり〕 

○齊藤委員長 とりあえず当初で出してくるのかと

思ったんですけれども、これ落札金額ということ

で上がっていましたけれども、その前に多分、今

年度まで継続費が続いていたということと、新た

な基幹工事に変わったということですよね。 

  暫時休憩といたします。 

 

休憩 午前１１時１４分 

 

再開 午前１１時４３分 
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○齊藤委員長 休憩前に引き続き委員会を再開いた

します。 

  ただいま即決扱いでいいんではないかという中

里委員の意見がありましたが、そのほか御意見あ

る委員の方いらっしゃいますか。 

〔発言する人なし〕 

○齊藤委員長 では、ないようですので、全協での

説明のありました補正予算案件については、即決

扱いとすることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 異議がないものと認め、そのように

取り扱います。 

  ただし、今回この契約の締結案件107号及び補

正予算案件106号については、関連性があります

ので、明日の議事の提出順、審議順番を107号の

契約の締結から行い、その後補正予算の審議を行

うという順番に変えたいと思いますが、異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 それでは、そのように取り扱わせて

いただきます。 

  次に、議会提出の追加案件はありますか。 

  議事課長。 

○相馬議事課長 先ほどの議員全員協議会で説明の

ありました飼料価格等の高騰により影響を受けて

いる酪農、畜産農家への支援を求める意見書及び

決議の２件でございます。 

  こちらは、本日の議員全員協議会で明日の本会

議に上程することとされました。議会案件でござ

いますので、先例のとおり即決扱いでお願いした

いと考えております。 

  以上です。 

○齊藤委員長 ただいま事務局から説明がありまし

た案件については、最終日に追加上程し、即決扱

いとすることで異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○齊藤委員長 異議がないものと認め、そのように

取り扱います。 

  以上で、⑴の協議事項は全て終了いたしました。 

  次第にはございませんが、その他として委員の

皆様から何かございますか。 

〔発言する人なし〕 

○齊藤委員長 事務局から何かございますか。 

  係長。 

○長岡議事調査係長 議運のスケジュールの確認だ

けです。 

  今週金曜日、16日です。午後１時半から201会

議室において、マニ研の研修を予定してございま

す。 

  明け、19日月曜日になりますけれども、10時か

ら議運予定されてございます。 

  そして、午後１時半から教育長の研修というこ

とです。 

  以上になります。 

〔「あと、年明け言ってください」と言う

人あり〕 

○長岡議事調査係長 年明け、１月17日の午後、ち

ょっと時間のほうは、また再度御連絡させていた

だければとは思いますけれども、午後を予定いた

だければと思っております。 

  内容のほうは、１月21日の模擬議会についての

打ち合わせですとか、あとは、今年度のＰＤＣＡ

サイクルの議会としてのまとめと言うんでしょう

か。そういったものを予定してございますので、

ちょっとお時間のほうは午後中かかってしまうの

かなと想定されますので、ご予定のほういただけ

ればと思います。 

  以上です。 

○齊藤委員長 ありがとうございます。 
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  午後じゃないとＰＤＣＡの皆さんの各会派の合

わせが時間かかっちゃうから、必ず午後にしない

と終わらないんです。 

  なので、１時なのか１時半なのかは、これから

また連絡するということで。 

 

─────────────  ◇  ───────────── 

 

◎閉会の宣告 

○齊藤委員長 それでは、以上で議会運営委員会を

閉会といたします。 

  お疲れさまでした。 

 

閉会 午前１１時４７分 
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